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Zlatý přívěsek se znakem Jindřicha VIII a iniciálami
nalezený v Anglii
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Staletý zlatý přívěsek s iniciálami anglického krále ze 16. století

objevil ve Warwickshire majitel kavárny z Birminghamu.

Podle zpráv místních médií na šperk narazil Charlie Clarke, když

prozkoumával pole pomocí detektoru kovů.

Přívěsek je vyroben z přibližně 300 gramů 24karátového zlata a má

tvar srdce a nese znak rodu Tudorovců, domu krále Jindřicha VIII., a

granátové jablko, symbol Jindřichovy první manželky Kateřiny

Aragonské.
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Snímek obrazovky tweetu s obrázkem přívěsku, který našel Charlie

Clarke.

© Foto : Twitter/@SylviaBSo

Na přívěsku jsou také iniciály královského páru H a K, ačkoli

odborníci nemohli okamžitě potvrdit, zda tento předmět měl nějakou

osobní vazbu na panovníka a jeho manželku, upozornily jedny

britské noviny.

https://twitter.com/SylviaBSo/status/1620485354464890881
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V komentáři k tomuto vývoji Rachel Kingová, kurátorka renesanční

Evropy v Britském muzeu, údajně řekla, že se jedná o první

renesanční objev takové velikosti a důležitosti za více než 25 let.
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"Naše energetické společnosti mají zájem o oboustranně výhodná

partnerství a jsou připraveny identifikovat a realizovat slibné

projekty. Diskutujeme například o možném příspěvku ruských

společností k projektu středoafrické přepravní soustavy plynu," řekl

Sergej Mochalnikov.

Mochalnikov met with the Equatorial Guinean ambassador to

Russia, Luciano Ncogo Ndong Ayecaba, to discuss energy

cooperation, which the minister said was continuing in a friendly

spirit.

They also agreed to cooperate within the OPEC+ group of oil

exporters and the 12-nation Gas Exporting Countries Forum.

20 hours ago

Last year, Russian First Deputy Energy Minister Pavel Sorokin and

African Energy Chamber Executive Chairman NJ Ayuk exchanged

views on the development of joint projects in Africa to increase

energy deliveries to local markets.
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Strany diskutovaly investiční potenciál a aktuální projekty v oblasti

výroby energie na africkém kontinentu, spolupráci mezi Ruskem a

africkými zeměmi v rámci OPEC+ a Fóra zemí vyvážejících plyn,

jakož i přístupy ke globální energetické a klimatické agendě se

zaměřením na všeobecný přístup k zdroje energie.
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